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ZuSruuuurhlr Zurtrprurqhu-rntpluh up{*rlhph{*lqlr-upilru{hp hurftultrpfr plnr-2hfr hlurtfururlfrtrilurup 202ap{ulilurr}r r-frrr\}ruurilIir\nuT'"it 1r itt"rrjrirl*fiin. . -J--F

t{,rup2ur\rutr p1nr2h,

nFhg' uhrfnu\urh h\rutfmrntrhp
$nb4ru1|rtr plnr2h

nFbg' rlurp2ru\urtr plm2hlr
a

qruhnturnru3]rh $nfuafrg huru\. .
urtr2urpd qnqph lrpurgmrtfrg dnr_nphp

['t4urlhtrp

'Ttlurh

lhruqurp +Furfl

1285719.0

461654,9 
.

816 970,3

300 000,0

130 600,3

I 902 599,3

Qruururpr{rlb

lhuqurp 4puni/

| 262 453,7

439399,7

625 499,7

100 000,0

t39 033,6

t7g7 952,4

98,20/o

95 o/o

76,60/o

99,20/o

Qfruurillurllnr-il Euur
upri'*llrp hrurlur3rrplr 202ap{ur\urrr}r pJnt2hrr. urnur2}rtr

h\rutirnultnhuur\trhpfr \u'nurprl{ t hhurhlulhu*Iurtiuruhnrplnthlrhprr.l.

l.tufquSFL bquunhsLbr

Z*f'\urJfrh h\ufiImrntrhpfr qbnr-{ urnur2frtr \fr-uunl3ur\mrf hru[uunnhur{urb 2gl 2zs,6hurqurp
4Fudb +tlfurg r]Iuuurlg]r tinr-rnphpp \urqrihl ttr 233 249,6 hurqurp r]Furrf [uril \runurprlh L
82,9/o -nrl urJ4 prlnrd.

1' Z"trlt htup\h qbml rlnr-rnphp 2hh hurluunnhu{\ r}rururnurgb hrurlurpurqntlht t 2t 524,8
hurqurp +Fttrtf,np]rg puur qrnlqhFh u3qhqurh- 421, hurqurp 4puril,upur pu-rr47,rhuqurp qFu,rf,

'"



fr

furulr23ruh - l42I,zhurqurp 4pu1ri, I-hlinr-r1|r- 873,2hurqurp 4lru11i, i-nr-\ur2frh-2918,1 hurqrup rlFulti'

z*gh\- 2906,2 huiqurp +Furil, uurSfrulurh - 807,9 hurqurp qPulil, uluruhfr\1w1a-2702,1 hurqurp

qlurrl,Lnpurrlurh-g43,g hurqurp +Fulif, Uurp+urpurtqun-2742,5 hurqurp 4punf:

2. Qntlpurhurp\ huniur3trptrhp! rlurp2ur\urh ururpurbphtpmil qurhrlnq 2hhphplr ti

2|rlrnr-p1nr-hhhplr hunftup rinrurphp yhh trurluunnhurlhl, rfruruururglr r-inunpruqp.lhL t 2932,5 hurqurp

4puni:

3. enr-Spurhurp\ fnl"urrlprurilr2nghhplt hunlurp qlurhnrl burluiuurhurlurb 184 505,6 hurqurp

,'punlF +I11ug rlruruurrugfr rfnr-urphpp \urqili1hh 160 040,1 hurqurp 4piuti \uni \urururpilht L 86'7

o/o-nrf, nplrg puur qlnulhpfr'" ulqhqub-2328,5 hurqurp 4lluni, Uprupu-2853,3 hurqurF rlllurti'

Iurulr2lurli- 4228,4 hurqurp qpuril, Lhtrnqfr - 1754,2 hurqurp 4Furil, Lnr-\ru2frtr- 411i,1 hurqurp

4lrrurf, Z*gIt\- 5286,2hurqurp 4p1r1rl, uurl|rulurh - 4354'9 hurqrup +pulri, uluruhfr\luih - 10097'0

hurquip lpunI, Lnpunlruh-3108,50 hruqurp qpulrl, Uurp4urpruqurur-14028,3 hurqurp 4puril:

4. Zullulhplr pSnr-2h rlmurpurqprlnrl urh2urpd qnr-1plr h*p\tt ulluhnrl hruluuruhurlrub 96770,0

hruqurp +iluriih +tr.irug rlr.uruuruglr rfntr.npurqnrlhl 173209,5 hruqurp 4lluni \uni \unnurpr{hLt75'7

o/o-nr{, npFg Euul qlnqhp}r' U3qhrlurh 624,4 hurqurp 4lruril, Upurpu- 2011,7 hurqurp

qprurl,fuurh2lulb- 2051,4 hurqurp 4puril, LhhnqF- 1574,7 hruqurp 4llulr[, Lnt\ru2frh - 3302,8

hruqurp 4pulil, z*gh\- 306I,2 hurqurp 4lruld, uurlfrulurh- 5794,2 hruquip +purd, uluruhfrfuuh -
I1ll,6hurqrup tpruil,Lnpu.lrutr - 610,8 hurqurp +pu*I, Uurp\urpurqurur-4783,8 huiqurp 4pruri:

2. Snr.f€bf

Sntpphplr qbn{ urnru2irh \}ruulilur\nui trur}uunnhur{urb 49 285,0 hurqurp 4pulilh +}t'Iutg

rlrururnruglr rinturphpp \urqrihl hb 56 141,3 hurqurp 4punl \urf \u[nutnilhL' 113,9 o/o-nr{:

1. ,tlhurur\urh rnmpphpir qbml burfuururhu{urb 20 000,0 hurqurp qPunlh +hrlurg r}ruruururgft

rinrnrphpp \urqrfhlhb 19 938,9 hurqurp l}pulri \uril \urururprlht' 99,7 o/o-wl:

Z. Shqur\urh rnmpphplr qbnrl tnuluururhurlurb 29285,0 hurqurp 4itu[Ib +tt'iutg r]Iuuururg]r

rlnturphpp \*q.{ht hb" 36202,4 hurqrup +pulri \u[I \ulnurFitL' 123,6 o/o-nrl:

3. U14 p{ntil'
ui) huniur3trplr ururpurbpnui hnp \urnnlgilnq oplh\uihhpfr h 2|rhntplnthtrhpfr 2frbruprupntplnthp

u\uhlm pm3lunlnr-plurh ilminphpfr qbn.l hurluuruhurlurb 7560,0 hurqurp 4l1u1ilh +tt'Iutg

rlrururnurgfr rfnr-rnpurqp{h1t 2596,0 hurqurp +Frud \uni \unnurprlhlL 34,3o/o,

p) hunlurlbpfr ururpurEpnui qrnhr{nq oplh\uhhpp rlhpur\urnnr-gh1nr- ur2}ururnurhphhp \uruurphlnt

pntlpnrlntfdlub rinr-urphpfr qbml ururph\ruh hurluunnhurluib 714,0 hruqurp 4Pulrib 4fllurg 1-frlt

\fuunilu\nuf rlnturpuqpqhtk 858,0 hurqrup 4lrruri ,

q) hu[iurlhpfr rlurplur\urh r.nurprubpnr-rf 2htrphp[, 2]rhnrp3nthtthph, puilurPur2]rhur\ub ullt

op3h\rntrhplr purtrqrlurh pntllur.rlnr-plurh huriliup hurluunnhuilurb 48,0 hurqurp 4purlb 4tttlutg

rfururnglr rlnrurptpp \urqrih1hh 35,0 hurqrup onY \unf \unnurprlhL t72,9 o/o-nrl'
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4) huilIur3hpfr uurpurEpnul nqhilrg ]urifr2phhp h (\uni) Eluurlunrnfr urpuul4Fruhplr phpurgb\
rnurprlur {urdrunpfr pnr-31unlnr-plurh hunlurp rlnunphph qbml trur}uunnhurlurb 8196,g huqurp
4llurilb +lniuig rlrururnruglr rlntr.nphpp \ruqrih1hh 10535,6 hruqurp 4FunI luni \uururprlhL k 12g,5olo_

mi' nplrg [uur qJnlqhpfr hul{rupurqpqhl h. USqhqurb- 135,0 hurqlup 4prur-i,Uprupu- g16,5 hurqup
4Pruri, furuh23urh- 190.0 hruqrup 4p1ud, lhhnrqfr- i50,0 hruqurp qpuril, I.nr\ur2!h-209,0 hurqurp

4Furil, Zugfl\-357,3 hurqurp +Furil, Uurlfrulurh-130,5 qFunf, U3uruhfrfuurlr,- 476,0 hurqurp 4puld,
Lnpru{ruh - 69,0 hurqurp +Fo'il , Uurp4urpuuluu- 5g6,g hurqurp qpuril,
h) hunlurlhplr ururprubpnul Furgofd3ur t{urdurnp lurqilur\hpqhlnr pnr-11nr{ntplurh rfnr-urphpir qbnrl
lrruluurr-nhur{urb 1400,0 htuqrup +Fiurib +tnlurg rlrruuurugfr rinr-rnpurqp.lht L 2619,T hurqurp qlrtlrrJ

\uni llurururp.lhLt 187,1 o/o - m{,

q) huilru3hplr ururprubpnr-rf hhrlnr\ r{urnhfrpfr, rnhiuli!\ur\urh hhrlnt\trhp]r, hhqnr_\rugr{urb
qurqhFh, riurhpuburlu runhurplr \hurhpnttf hhlm\ rlruntfirpfr, urh]uhfr\ur\urh hhqnr-Qhhpfr,
hhqnr-\rugr{urb qurqhph r{rudurnpfr pnr-lyrrlntplurtr hunlurp 2788,0 hurqurp r}Ftlrilh +llirug
rfrururnurglr rfnr-urpurqprlfu h 5155,0 htuqrup 4lruri \ruri \utnurprlhL t 1g4,9 o/o-nrl,

f) hunlur3trpfr r'nruprubpnr-tl u:nhurplr, hurtrpurl|rh uhli4|r, qr{rupdurhp}r, 2urhnr-rfm{ furuqhnh l,
{ldu\ur}uurqhph \ruqrftu\hpqriurh oplh\r.nhhpp, purlhfrphhpp (urunthurtrhpp), iuurqrurntrhpp
d*tlp 24.00- hS hhurn ru2|uunnhlnt pnr-lynlmp3urh huniurp rlmurphpfr qbnr{ rnurph\ruli
lrurluuruhu,lhL t i215,0 hurqurp llnuil, rfrururnurgfr 1-|rh \|ruuni3ur\mrl hurrlurpurqfn{ht L 2087,5
hurqurp qlru*i \u*I rnruph\urtr u{Lruhp \u*mup{h1|167,7 o/o-nr{,

E) hunfrulhpfr ururprubpnul ptrraurglr\ rnurprlur hurilurp urprnrupfrh qnquq4 rnhrlur4phlnr_
pntJltnr{ntfdluh rtnr-urphp}r qbnr{ 1-fr \fruunilur\ntil liur}uuruihur{rub 5826,6 hurqr.up 4truilb +hriurg
{rururnurgfr rinr-urpurqp\t1L7707,5 hurqrup qlruril \ruri \unnurl4ht t 132,3 o/o-n{:

Id) huniurltrplr r'nurpurbpnul rliupqurururp rnrupulr Eurnurlnrplnth ttrforugh\ grurpnr-rl

frpur\urhrughhpt pnr-1urr{nr-plurh hrurlurp rlnunp fr hur}ururnhurlhl rlruruururgfr rlnturpurqprLhL L
50,0 hurqurp qpuni,

d) hulirulhpfr ururprubpnul pruh\iupdhp rlhuurqhhpfrg uluruFluur-nr{urb trphnh ilrutrpurburfu
urnnr-{urdurnp}r pnr-1}nrlmp3urh huniurp ururph\ruh qpuhnrl hur}uruurhutlhl h 1200,0 hurqurp qp111ri

h\unfnr-ii, urplhh fru\ 1-|rh \fruunilur\mrl rlruruururglr hunlurpuqpqhl t 1204,0 hurqurp 4pruil \u1i
\urf ururph\urtr qpuhp \uruurprlhlL 100,3 o/o-nr{,

[r) hruiirulhp]r r'nurprubpnr-rf hurhpul]rh utrh4]r \ruqriru\hpqrlurtr h ]rpurgrlurh pnrlpnr{nr-pSurh hrurlup
rinr-urphplr qbnrl hurluunnhurlurb 1354,0 hruqurp 4purttb rlhilurg rfnuuururgfr rlmuipurqprlhL t 1554,2

hurqrup qFuni \uni \ururruprLhL t 114,8 o/o-m{,

t) hruilru3hpfr {ruplur\urh ururpurEpmti purqupulgfrur\urtr hnqhhurhquin}r (hpurdh2n}r)

blruru\urururpntpSurh burnurJntplnttrhhplr |rpur\urtrurgriurtr h (\unl) rlururntgrlurh pmllul{nr-p1urh
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huniurp hurluururhurlru8 600,0 hurqurp qlrlndb +lrilurg rllluururglr rfnrurpurqprl{ L 800,0 hurqurp

rlFurd \uni \ruururft{ht t 133,3 o/o-n{:

3.',tlucsnLuquL .IfuuucLnfzLbr

1. Qhpurgfr\ hhppfrh qur2urnhur\urh 4punlur2hnphhhpfr qbnil hur]uururhurlurb 821 655,2

hurqurp rlptuilh +tnirug rlruruururg[ $]rburhuurrlnprlhl h 8Zt 655,2 hurqurp {pruri \urd \unnurprlhl k

100 o/o-ml, nphg'

ur) qhurur\urh plnt2hlrg Qlriulruur\urh hrutiruhrupphgriurtr u\qpnrhpnrl urpunlurqprlnq

4nrnurgfrurlthnl, q$q hurluururhur{urb 820 324,2 hurqurp qlrurilb +hrirug rfrururnurgfr

Qlrhruhuur.l"nrlhlk 820 324,2 hurqurp r1pluri \urf \unnurprlhlh 100,0 o/o-nrl:

p) ulhurur\urh p3nt2hfrg urprurluqlnlnq bqunnur\urlfrh hunn\urgnr-rltrhplr (untprlhhghulhhp)

qbn{ hur}uururhur{urb 1331,0 hurqurp qllurilb qhriurg rfnuurnurgfr $}rtrurhuur.ltrn.ihf t 1331,0 hurqurp

qlrulrt \uti \ruururp,lhL t 100,0 %-nrl:

2. 'tlhrnu\uh plnt2hfrg urpuniurqFqnq \uru1|rrnurl qur2urnhur\uih qpurilur2trnphhhplr qbm{

lrurluunnhurlub 512 262,6 hurqurp +Funib +lniurg rlrururnurglr $frhurtruur.l"fr.lhl k 386 465,1 hurqurp

4puni:

4. U3L bquunr.SLbf

U11 h\udnturtrhpfrg rlnr-urphpfr qbml trurluuruhur{urb 133 376,8 hurqurp 4puilh +h.Iutg
rfruruururglr ilntrnpurqprlhl 151 407 ,5 hruqurp 4lruri \uni \unnurprLtl t 1 13,5 o/o-m{:

Lntlh prlnr-ri'

.-5 1. Zunlurlhpfr uhrfnu\urhnr-p3nrh hunfurp{nr1 hnqhp}r rlurpd,ur\rulmp3iuh qbni{

hurluruuhurlrub 17830,0 hruqrup 4purilb +hilurg rfruruururgfr rfnr-urphpp \urqrihl hh 21102,2 hurqurp

+Puni \uni \urr.nuprlht k 118,3 o/o - nrl, nplrg purn qlnulhplr hur{urpruqp.lhL t. Ulqhrlurh - 338,0

hurqrup qpuril, Upurpu -387,7 hurqurp llruni, fuurh21urh - 893,1 hruqurp +FunI, I-htrnqh - 865,6

hurqurp qlruni, I.m\u2frh - 49,2 hurqurp qprril,t*glt\- 405,6 hurqrup r1pud, Uurlfrulurh - 165,0

4llruti, Ulruuhfrfuurh- 485,1 hruqurp 4lruril, Lnpurrlurh - 67,7 4puril , Uurp4r.upuruluru- 206,I

hurqup 4puil:
2. QntSpfr r{rupd,ur\urlntp3urh qbnrl trur}uunnhurlurb 1022,2 hurqurp qpurilb +hrfutg

r[uruunug]r ilnr-rnpurqp{h1t 1116,8 hruqrup l1ruril \unf \unnurprlh h 109,3 o/o - nr{:



'tlhurnrp3urh \"q.ttrg tnhqru\rutr |rtrpllu\urnunlrupriurh rlurprilrbhhp[b

qurunllrpru\.1*b fnuqnpntp3nrhtrhpf |rpur\ruburg,t*lt burluuhpfr $frtrurhuunlnpriurh hrurlup

qhrnur\urtr plnr-2hfrg uuuugrlnq rllr2nghhph qbnrl q1uilmq bruluuruhurlurb 2399,0 hurqurp 4pruritl

+lniutg rlruruururgfr $|rburbuurrlnpnulp \mqrfhl t 2398,8 hurqrup 4punf:

4. Ophbpn{ uurhrftuhrlurb qhqphpnul hruriurlhpurl}rb hfniburp$thplt li"tt.iltg urnurhg

urhrlur\urtr urnr-ppfr qruhEdurtr rfunnnrgr{nq EurnurSnr-p;nthhhpfr \*ri \urururprlnrl

qnpbnqnr-pSnthhhplr qtnlurg urmugrlnq (qrutr&rlnq) r{durphhph qbtrL hur}uunnturlurb 2210,0 hutqutp

+Prrrrltr rlruruururgfr dnu.npp \urqrfh1t3447,l hurqrup +Furil \unf \rurnurp{h1h 156,0 o/o-nrl:

5. Shqur\iuh ' tldurphhpfr qbml hurluunnhurlurb 97 942,0 hurqurp +ilurdb qbriutg

rlrururnurgfr ilnunpurqp.lhL h 103836,5 hurqrup Ilpulil \unf \urururprlhl k 106,0 o/o - n{, ur3q prlmri

urqpurhurhnr-plurh rldruphhplr qbnrl LurluruurhutlurE 3a035,5 hurqurp +Irulilh +hrlug {uluururgfr

rlnrupurqprfhlt a2070,5 hurqurp 4llurli \unl \urururprlhlk 123,5o/o - r,;,l:

6. Zunlur3hpfr rlurp5u\urh ururpruEpnril frhpbur\uni \urnntgrlurE 2htrphplr, 2|rhnr-p1nr-hlthplt

oplrhur\urtrurgdurh hurdurp rldruptrhplr qbnrl trurluunnhur{urb 11200,0 hruqurp r}purdb +briurg

rlruruururglr r.Inr-rnpurqprlhl L 171 11,7 hurqurp:

z. .{urp2ur\urtr }rpun{ur}uur}uurmrihhpfr huniurp urhqur\urh }rhptrur\runurrlurprlurh

rlurprtfrhlihplr l1"tt ihg uluururuluurllurnrlnr-pJurh rllr2nghhpb \[purnnr-ilfrg h\rurinr-urhhpfrg

hurluunnhurlurb 600,0 hurqurp r1punlb +tt Jutg rlruruurugfr rfnr-urpurqpr{h1L 100 hurqurp 4puril:

8. Ophhpnrl h frpunlur\urh ur3lur\urhpnrl uurhrftuhrlrub hun^turlhpfr p3nr-2h tlnr-urpurqprlq ulll

n1 hurp\urlfrh h\uninr-urhhplr qbml ururph\urh burluruurhurlurb 450,0 hurqurp qpullh qb.iutg

rlrururnurgfr rlntupp 1-frtr \|ruunf3ru\nul \urqri[L 535,7 hurqurp 4puni :

Upriunftrp hurr.ftultrp]r 2O2aprlur\urhfr p3nr-2hfr urnur2frh \fruunilur\nr-il ph4unihhp

lrurluurrnhurlurb 1 671 989,0 hurqurp qlrurih +tr.Iurg rfrururnrlglr rinr-r"nphpp \urqrfhl htr 1 648 918,8

hurqrup 4punl \ruri \unnurprlhL L 98,6 o/o-nrl, uhrlrur\urtr h\rurfnunhhplr qbml hurluunnhu{urb

461 664,8 hurqurp r1purilb +lniurg rlnlutnurglr rimurphpp \tuqilQ hh 438 399,7 hurqurp 4puril \uni

\urururprlhl t 95 o/o-n{:

OUIuUbf /4utntultuh rrnryU

Upriun$p huniurl hp[ p1 nt2h]t
bpurqphplr \uruuupr.lhl htr'

buluuhpp 202ap{ur\urb}r urnur2[h \[uuriSur\nuf puur



1. " Ophhu4frp h qnpbrurl|rp rftuprllrhtrhp' 01 purdfrh l |unr-rfp 1 4uru' hruluururturlrub 2lg6gg,0
hurqrup 4IIunIh +hilrug rfruruuurglr Eurluup \ruqrfhl t 178433,8 hurqurp 4purli \ruri \u*nurprlhl k
81,6 o/o-nr{:

uQh4hurhntp ptrnr-1pfr hruhpurlfrh burnurlnrp3nr-hhhp, 01 purdfrh 6 |umrip 1 4uru' liurluruurhur{ruE
59664,0 hruqurp 4}11rilb +Inftug tllqrlurpElurJbb burluup lurqri[ t g1627,6 hurqrup 4pruri \urd
[uruurpr{h1 L 53,0 o/o-nrl:

1' onnqntii' 04 purdfrh 2 |untfp 4 rluru' hurfuururhurlurb 42369,0 hruqup qpullh +Frirug
rlpuirfurp\qu{bh bur}uup \urqrihl t 39903,7 hruqurp 4lruni l1uni \urunuprlhL tg4,2olo-nrl:

2' durl-rurqurphur3frtr urpurhuqnprn 04 purdlrh 5 |unr-rfp 1 4ruu' trurluururhurlurb 16000.0
hurqurp +Pulilh +tt.irug 4pu[Iurp\quJhL bur]uug 1-irh \]ruunlSur\nr-ri \ruqdhl t 13494,6' g4,Zo/o:

3' Stlnhuru\urh hrupurphpntplnr-trhhp (u{t 4uuhp}rh 2qruur\ruhnq) n: S}rhurhuur\urh
u\urllfrhp]r oururpnul]rg rinunphp 0a purdfrti 9 ]unr-rip 1 +uru' trur]uruurhurlrub -130600,3
ilrruuururgfr ilmurphpp \urqdhl hb -i39033,6 hurqurp 4punl :

l'Urlpruhurhntil 05 prudfrh l funulp 1 4ruu' hruluunnhurlurb 138971,0 hruqurp 4purdh ql*iurg
{riuurnrug}r bur}uup \urqrfhl r34g7r,o hurqurp 11pluri \uni \ruururnrlhr t, 97,r o/o-nrl:

qnunr.Lul ounu3nr.f€nhL

1' gpruriruururlilupurpnui 06 pudlrtr 3 funr-rfp 1 4uru' hurluunnhur{urb 35000,0 hruqurp 4p,,,rih
+frilurg rlruruururglr burluup \urqrf\L 31651,4 hurqurp +Funi \rurl \unnurprlhlh 90,4 o/o-m{:

2' Qnqnghhplr lnturur{npnr-rf 06 prud}rh 4 }unttfp 1 4uru' hur}uururhu{urb 35660,0 hurqurp
4lluilh +hrirug rlruruunugfr bruluup \urqil\ l24gl6,8hurqrup +purli \unf \rur.nup{hL k 70,0 o/o-nr{:

3' trtflu\rupurhur3]rh 2frhurprupntplruh h \nrinrhrul brunur3ntplnrhhhp (u.tf *uruhpfh
2quin\ruhnq) 06 prudfrtr 6 |umrfp I 4uru' hurfuunnhur{urE 4500,0 hruqrup 4pulrib qhrirug $uru'rurg}r
buriuup \urqrfhl k 3383,0 hurqurp +p''il \rurl \u^nurnrlhf t 75,2olo_nr{:



ZULEFIIS. TIGUTEI€F. :btt trfoL

1. Qpur4rupurhhhp 08 purdlrh 2 lo.r..fF I ,4ruu' tnuluruurhurlrub 18752,0 hruqup Tpurilh
+h.t*g rluuuynuglr bruluup \urqrlhl h 15188,5 hurqurp qFruil \rurl \rutnruptlQ L 81 ,0 o/o-nrl:

2. U2u\ntlplr urhhp; ur\ntrfptrhp,-\ttnnpntrtrhp 0S prudlrtr 2 ]unufp 3 4uru' hurlururnhurlurE

17894,4 hurqrup QFulilb +lnfurg r]rrlurnurg[r b.looe \ruqd[ h 1.4273,3 hruqtup 4prurl lurl
\urururp{h1 h 79,8 o/o-n{:

3.U:t ti2ur\ntprulfrtr \urqdur\hpqnrylnrtrtrhp 08 purd]rtr 2 ]umrip 4 4ruu' hu]uururhu{1rb

20173,3 hruqrup rlpru{h rttniurg rlnuurnrug}r bulorp \ruqrfhlt 13358,5 hurq. rlpunl \uril llunnurp{h1t
66,2o/o-ml:

qfOOf.f€nf'L

l.Lurluurqqpngur\rutr \ppnr-p3nr-h bruluuhpfr qbn{
bulururnhu{rub 267114,8 hurqrup rlpruilb tttt f*g $uruurug}r
rlFurrl \urtf \uruurprlhf t 88,5 9o-nrl:

2.Upuuu4qpngurqurb 4ruurnlrurpur\nrgmh 09 purdlrtr

98000,0 hurqurp qprudh +hrfurg rfnuuunuglr burlorU \urqrfhl
\ururupr{h1t 95 o/o-n{:

09 purdlrtr I funulp I qruu'

buluup \urqrihl L 236503,0 hurqrup

5 |umdp 1 4ruu' hurluururhur{urb

L 93146,3 hurqrup 4prurl \uni

unSFuluquL,rlucs,luLnhf€ nr.L

- l.Ungfnn1ur\rltr hrurnnt\ urpurnhnrplnrhtrhp (ur11 4uruhpfrtr 2qutn\urtrnq), l0 purdfrtr 7

|unufp 1 4uru' tnnluunnhur{rub 14 000,0 hurqrup llrurdb +hdrug r}uuuururg}r bur}uup \urqrJhl t
10615,0 hurqurp qpurli llunl \ururuprlhf t 75,8 o/o-nrl:

jd

UFULUqUL trUdhLLbtFL g'I.UUqn.I quthr'usu3r,L $nLabf

. l.Zrl3ururnurtr[ Zurhpruqhurnr-pSurh hunfrulhphbp]r qurhnruuru{hb Srb+ 1l purd}rtr I }unulp 2
4ruu' lnnfuruurhur{ub qmr.turpp \urqr.Inr-rf L 70590b,0 hurqurp {prud, npbg SOOOOO,b fr*qrup +FuniEl-[b \]rurlti3ru\nui liur]uunnhu.lhf t hruur\rugtrQ $ntrrpullrh plnr2hnrl \unnrupqnq bur]uuhpfr
Qlrtrutruunlnpdruhpi r{ruruururg}r hrurn\urgnrilp \ruqrfet 100000,0 hruqurp 4pruri:



OUIuUbf /$nbnuuhh nrnroL,/

l.Chhphplr tr 2fhntp3nr-htrhpfr \urqfnnurlr{hpurhnpnqnnl, hn4rlurb 5113'uurph\urh tiurfuunnhuriurE

1255927,5 hurqrup rlFurilb +h.Iurg rlruruuurgfr Eurluup 1-|rh \|ruunllur\nr-ri \urqrlhl t 795479,8

hruqrup rlpruil \urti \ruururprLht L 63,3 o/o-nrl:

2.Spurhuqnpururl|rh uurppunlnpnr-ilhhp, hn4{urE 5121' hur}uururhurlrub 5000,0 hruqrup lpurdfi

+tnfurg rlruruururgfr \urqrihl k 3550,0 hurqurp 4lruril \utf \urnrultlhl t 71,0 o/o-nrl:

3. '{urp:ur\urh uurppur{npnr-rfhhp, hn4tlrub 5122' Lur}uurr.nhuilurb 44553,0 hurqrup 4punlb +lr.iutg

rfuruurruglr \urqilh1L 8300,0 hruqurp qpuni \uni \unnurprlht t 18,6 o/o-nrl:

4. U:l rihphhruhhp h uurppru{npmrfbhp,hn4rlrub 5129' hur}uururhurlurb 150738,2 hurqurF qpurrlb

+bilutg rlruruururgfr bruluup \urqrf\L 2334,5 hurqurp qllruil \uni \uruurprlhlt 1,5 o/o-m{:

5. Lruluurqburhhrnruqnurur\urh burluuhp, hn4rlruE 5134 huriuurr.nhurlrub 22000,0 hurqurp +pulrlh

+bdug rfruruuurg| burluup \urqrihlt 1368,0 hruqrup 4lruril \unf \urururp{htt 6,2 o/o-ml:

Zurlruur.nruhfr Zurhpurqhurntplurb Upriurtl]rpb rlurpqlr Upifunfrp hunlurlhpfr 202aprlur\urh]r 1-

fb \fuuil1 ur\]r p3 nr-2hfr bruluuurl !h iiurutr mtrlr hhurh3 ur1 urhupp.

'l'Ilurh HuruurprlurE

/hurqurp 4punf/ /hurqurp 4puni/
.{urp2ur\urtr p3nr-2h , 1 286786,7 941 466,6 73,2o/o

$n\ur3|rh plnr-2h I 478 218,7 811 032,2 54,9 o/o

C\mrihtrp 2573 674,1 1 642 498,8 63,80/o

trSnhgbh Uf,AnSLbI.f, rlh$f,3hsQ bq Sf'LULUUqflI.UUL

u,-[trSnr.I.Lbfe

Updw{|ry hut{ryhplt plnryhlt 2024 p{utlt*ttlt muphuSqprt uqwu dhugnp4p Qtuqdh1 t 288024,9
hwqup 4pud, rtul1 wnw2|h QluutdluQlt {tututnwg} hut{h1nry4p QwqdQ t 423478,4 hwqwp 4putt[:


